
 

UWAGI DOTYCZĄCE WYPEŁNIANIA WNIOSKU PSZ-DKDG 

O UDZIELENIE DOFINANSOWANIA CZĘŚCI KOSZTÓW PROWADZENIA DZIAŁALNOŚCI 

GOSPODARCZEJ DLA PRZEDSIĘBIORCY BĘDĄCEGO OSOBĄ FIZYCZNĄ NIEZATRUDNIAJĄCĄ 

PRACOWNIKÓW w przypadku spadku obrotów gospodarczych w następstwie COVID-19 
 

Najczęściej pojawiające się błędy: 

„Dane identyfikacyjne przedsiębiorcy”, „Adres siedziby”,  „Oznaczenie miejsca wykonywania działalności 

gospodarczej” 

 powyższe dane muszą być zgodne z wpisem do CEIDG 

 miejscowość należy wybrać z listy, nie należy wpisywać jej w ulicy 

 

 

 

W danych przedsiębiorcy (pkt. 5.1) należy również wpisać nr PESEL 

 

Do wniosku należy dołączyć: 

Umowę o wypłatę dofinansowania części kosztów prowadzenia działalności gospodarczej dla przedsiębiorcy 

będącego osobą fizyczną, niezatrudniającego pracowników, w przypadku spadku obrotów gospodarczych 

w następstwie wystąpienia COVID-19 

Po pobraniu umowy na dysk, należy ją w niezmienionej formie (bez drukowania, ręcznego wypełniania czy 

skanowania) dołączyć do wniosku w zakładce „Załączniki”. Nie ma konieczności ręcznego podpisu 

jakiegokolwiek dokumentu. Przedsiębiorca składając dokumenty w postaci elektronicznej i podpisując paczkę 

za pomocą profilu zaufanego, podpisuje jednocześnie cały komplet dokumentacji. 

 

Powyższy załącznik pobierzesz ze strony www.praca.gov.pl   

tarcza antykryzysowa 

wniosek o dofinansowanie części kosztów prowadzenia działalności 

gospodarczej dla przedsiębiorcy niezatrudniającego pracowników                         

(PSZ-DKDG) 

 

http://www.praca.gov.pl/


 

 

Proszę również pamiętać o poprawnym wypełnieniu punktu 6. TRESĆ WNIOSKU, podpunkt 2. Pole nr 3, dotyczące łącznej 

kwoty dofinansowania na wszystkie miesiące wskazane powyżej. Prawidłowe wypełnienie pola polega na pomnożeniu liczby 

miesięcy, o które przedsiębiorca wnioskuje (max 3) przez kwotę dofinansowania wynikającą z wyliczonego spadku obrotów 

gospodarczych. 

Przykład: 

Mając spadek w wysokości 82%, należna miesięczna kwota dofinansowania będzie wynosić 2 340 zł, a więc pole powinno 

być wypełnione wartością 3 x 2 340 zł = 7 020 zł 

 

 

 


